

金湖县涂沟镇五星村村委会遗失水域滩涂养殖证，养殖证编号：苏府(淡)养证[2013]第00401号，现声明作废！

可疑链接不点击
陌生来电不大意
网络信息不轻信
资金转账不着急

维护湖城社会诚信体系
严厉打击网络诈骗犯罪

办公地址：
金湖县融媒体中心
金湖县淮金线东侧、
金北街道董河村
刘庄组站堤河北侧
邮政编码：
211600

编辑部
办公地址：
广播电视台三楼
309室
联系电话：
051786889162
051786889161

新闻采访部
办公地址：
广播电视台三楼
310室
联系电话：
051786803456

产业发展部
联系电话：
13801403939

商广部
办公地址：
广播电视台一楼临街门市
联系电话：
18252323100
051786965988

广告经营许可证：
金广字3208315200301

政务动态

治安“百日行动” 用“辛苦指数”换“安全指数”

本报讯 4日晚，我县启动2024夏季治安打击整治“百日行动”。县委常委、政法委书记张荣平，副县长、公安局长毕宁军出席活动。

随着张荣平一声号令，全体参战民警辅警迅速奔赴既定巡防路线，在广场、夜市等夜间人员密集场所，持续开展巡逻防控，对KTV、宾馆、烧烤店、网吧等场所，开展安全大检查。这是县安局连续三年开展此项行动，经过前两年打击整治，全县传统侵财、网络诈骗大幅下降，幅度达50%以上，街面斗殴、滋事案件实现零发生，公众安全感持续保持全市最高。

当晚，县公安局共出动警力300余人次，盘查人员1000余人次，检查车辆600余辆次，检查各类场所185处、重点部位84个，设置宣防点6个，整改各类安全隐患12处，抓获各类违法犯罪人员28人，打响了集中统一行动第一枪，形成凌厉攻势和高压态势，迅速掀起了夏季治安打击整治百日行动热潮。

(平安金湖)

延伸阅读

“百日行动”具体内容：

一、全面加强社会治安防控，强化力量整合，科学网格布警，将警力压向人员密集、案件高发、防范薄弱、群众最需要的重点部位。

二、全面开展重点问题整改，围绕香港城等重点地区、娼赌、盗窃、两卡等重点案件、道路交通事故等重点隐患，全面落实打、防、管、治各项措施。

三、全面加强未成年人保护，围绕防溺水、防性侵、防事故、防欺凌，深入各中小学校和幼儿园开展“四防”宣传，加强校园安全守护，进一步筑牢未成年人保护“防火墙”。

四、全面开展集中宣防工作，以群众“看得见、容易懂、记得住”的方式同步开展反诈、反盗窃、防火灾、拒酒驾、拒赌毒等安全知识、技能的宣传警示教育。 (平安金湖)

夏粮收购 守牢“种粮卖得出”底线

本报讯 日前，全省夏粮收购工作电视电话会议召开。县委常委、县政府党组成员杨鸿明在我县分会场收听收看。

会议强调，各地各部门要严格落实粮食安全党政同责要求，把夏粮收购放在经济社会发展和粮食安全大局中谋划推进，确保夏粮收购顺利开展。要立足市场化收购主导、政策性收购回归托底的基本趋势，牢牢守住“种粮卖得出”底线。要加强监测监管，切实维护粮食市场平稳运行。加强监测预警，密切跟踪市场形势，全面掌握粮情动态；要结合省“铁拳行动”实施方案要求，聚焦夏粮收购易发、频发、多发问题，强化市场监督管理、发改等部门间的协同联动监管，引导收储企业严格遵守操作规程，有序开展粮食收购。(房慧)

4名优秀学生 获一季度新时代好少年

本报讯 近日，县文明办、县教体局等单位联合组织开展2024年一季度新时代好少年发布会，副县长唐凤斌参加活动。经过认真筛选，优中选优，最终县育才小学陈思彤；县吴运铎实验小学李梓涵；县实验中学周雪；县滨湖小学李承泽等4名学生，荣获2024年一季度金湖县“新时代好少年”荣誉称号。

县委宣传部副部长、文明办主任丁新伟，县教体局教育工委副书记费正清为4名好少年佩戴绶带，颁发荣誉证书。(胡志强)

史志馆联盟经验 全省交流 县区唯一

本报讯 日前，全省史志馆联盟建设现场观摩会在昆山举办。昆山、常州、南通、淮安、宿迁、金湖等6个市作经验交流发言。金湖是除昆山外唯一作经验交流的县区。(张菁)

延伸阅读

2023年8月15日，县地方志办联合包括红色金湖人民工展示馆、金湖县特藏馆、高邮抗日民主政府旧址等19家场馆组建金湖县史志馆联盟，签订《金湖县史志馆联盟协议书》，制定《金湖县史志馆联盟章程(试行)》、印发《金湖县史志馆联盟“盟动湖城”工程实施方案》，组织开展“馆中窥宝”短视频征集评选、“红领巾进史志馆研学”等品牌活动，将史志成果惠及人民。获全省地方志系统史志馆联盟类创新项目二等奖，为全市县、区唯一获此殊荣的单位。

(上接一版)江苏省计量科学研究院经过反复论证核准，于2017年郑重地向杰创科技颁发了全省首张精度等级0.075级压力变送器生产证书。这一精度等级的压力变送器生产证书，也是全国独一份。从此，杰创科技研发生产的0.075级压力变送器，成为国内市场替代国外同类产品的首选，产品价格仅为国外垄断价格的三分之一。

科创的智慧一旦被激发，带来的必将是石破天惊的力量。杰创科技的声名随之从“苏北小江南”金湖，迅速远播四方，并于获得生产证书的当年12月，顺利进入央企中国石油天然气集团有限公司供应商名录。

也正是在与中石油的合作中，杰创科技受到了新的触动。

新疆克拉玛依地广人稀，中石油在那里分布了若干个石油开采作业区，每个作业区有两三千口油井，彼此之间非常分散，而油井运行的压力监测数据采集，常年需要上百名专职人员进行人工流动抄录。

问题是，杰创科技研发生产的高精度

压力变送器，数据传输方面起初靠的是有形的传输线传送到控制室。也就是说，有两三千口油井要进行压力监测数据传输，每口油井与控制室之间均需要架线。

陈红群举例说：“以每口油井铺设100米传输线来计算，两三万口油井就需要二三十万米的架线成本。何况，这还只是一个作业区。”

陈红群的想法是，如此高精度的压力变送器，数据传输方面能否变“有线”为“无线”，实现数据智能传送，既节约了传输线成本，又解放出成百上千名抄录员的人工。

正所谓，关山初度尘未洗，策马扬鞭再奋蹄。杰创科技与江南大学又一次走到了一起，历时一年攻关，研发出无线压力变送器，同时开发出新型油田井信息采集管理系统，形成高智能化智慧油田油气生产物联网解决方案，变数据“人来看”为“云端传”。

这一新成果，目前已在中石油克拉玛

依油田的70%作业区得到应用，预计2025年可实现作业区全覆盖，每年可省下人工成本近1000万元。

从道“光”到变成“光”，杰创科技的惊天突破，直逼国际市场高精度压力变送器价格“大洗牌”，美国、日本等国外同行的同类产品价格跌幅达30%。

一组来自中国生产力促进中心协会2023年发布的权威数据显示，杰创科技高精度压力变送器在江苏省和全国的市场占有率分别达46%、27%，分别位列第一、第二。

去年7月，杰创科技成功获批国家专精特新“小巨人”企业。同年9月，其一路过关斩将，夺得“江苏省省长质量奖提名奖”，成为淮安市2023年唯一获此提名奖的企业。

从道“光”到变成“光”，已然为国内同行扬眉吐气的杰创科技，面对更高“精度”的目标，新的挑战已经拉开序幕。(来源：淮安日报)

徐翔造血干细胞成功捐献

“愿未谋面的他安康”

■记者 葛婷婷 孙雪溶

5月31日，“滴答，滴答”钟表声，在淮安市第一人民医院血液科内，众人屏住呼吸，等待这一重要时刻的到来。

“90后”小伙徐翔的手臂上插着采血管，医生将采血针置入静脉，将血细胞分离机开启，血液从捐献者徐翔体内缓缓流出，进入分离机，通过离心等技术将造血干细胞分离出来，其他血液成分再回输到捐献者体内。

历经4个多小时的采集，徐翔成功捐献造血干细胞混悬液252毫升。之后，将送达相隔700多公里一位“90后”河北患者体内，挽救其生命。

在捐献完成徐翔留院观察期间，这位患者托人送上一封手写信，向救命恩人表达了自己的感恩。在茫茫人海，两个不相干的人，因

为一场跨省生命救援产生了奇妙的关联。33岁的徐翔在2022年第一次献血时，血站的工作人员问他愿不愿意加入中华骨髓库，用万分之一的概率，挽救别人的生命。他想都没想就答应了。

今年3月，徐翔与一名河北白血病患者初次配型相合。接到这个消息时，他没有犹豫迟疑，和家人商量后，做出了捐献的决定。

“我也没想到，这十万分之一的概率被我遇上了。”当得知初步配型成功的消息后，徐翔很激动。

为了更好地配合捐献，徐翔深入了解造血干细胞捐献的相关知识，通过查阅资料、咨询专业人士，他对捐献流程和注意事项有了更加清晰的认识。同时，他积极调整生活习惯，保持饮食均衡、适当锻炼、规律作息，以保证身体达到最好的状态。

“对于我来说可能是举手之劳，但对于对方是救



命的事情，可不能马虎，我一定要确保自己是最佳状态！”徐翔说。

面对大家的赞扬，徐翔显得谦虚淡定：“我就是做了一件普通人应该做的普通事，希望那位素未谋面的朋友能安康如愿。”

市第一人民医院血液科主任医师丁邦和说，捐献造血干细胞需要从捐献者手臂静脉处采集全血，通过血细胞分离机提取造血干细胞，并将其血液成分回输到捐献者体内，是安全的。

跟踪报道

高考日 一份提醒 与祝福

2024年全国高考今日开考。我县全力做好考生服务，加强出行、食宿、医疗卫生、噪音治理等方面服务保障，确保高考平稳顺利举行。

特别提醒广大考生：一要认真阅读《考生须知》等，严格遵守考试规定，提前

准备并携带好有关证件以及必备的考试用具。二要关注本地天气、交通情况，合理安排出行时间和路线，仔细核实确认考试时间、地点和科目，准确掌握考点考场路线设置，考虑考点安检等因素，预留足够赴考时间。三要诚信参加考试，不携带手

机等各类无线通讯工具及其他违禁物品进入考点(考场)，如有携带须按考点要求统一存放至指定保管处。

祝愿考生们以梦为马、不负韶华，用诚信、知识和能力，奋力书写属于自己的青春答卷！(综合)



萌娃趣味迎端午

5日，县机关幼儿园的孩子们正参加旱地趣味龙舟比赛。在迎端午主题活动中，孩子们通过参与旱地龙舟、制作五彩绳、画团扇等民俗体验活动，感受传统节日的魅力。

陈义宝 陈昌华 图/文



她的名字叫“荷花仙子”

■记者 刘颖

一本证书，陪伴17年。对于一座城市而言在时光的流转中或许短暂，但对于一个名叫赵筱青的女孩来说，记忆深刻。在2007年的第七届荷花艺术节上，她用对荷花的热爱和独特的魅力，拿到了第一本“金湖荣誉市民”证书，也赢得了首届荷花仙子大赛的桂冠。

当时正在南京艺术学院读大一的赵筱青，自幼对荷花有着深厚情感，当她听说金湖荷花仙子的选拔活动时，她毫不犹豫地报名了。她渴望成为荷花的代言人，像荷花一样，亭亭玉立，出淤泥而不染。经过一番激烈的竞争，赵筱青凭借她的才华和魅力，从数千名报名者中脱颖而出，成为了首届荷花仙子。

这个荣誉不仅给她带来了个人的荣耀，更让她与金湖这座城市结下了不解之缘。每当她谈及金湖，她的脸上总是洋溢着幸福的笑容。她说：“金湖精致而独特，就像荷花一样，清新脱俗、飘逸安静。”

那个夏天，赵筱青漫步在金湖的街头巷尾，欣赏着万亩荷塘的壮观景象。但她最难忘的，却是金湖人的热情与善良。无论职业、年龄，金湖人都展现出温文尔雅、热情好客的品质。这些温暖的记忆，让赵筱青对金湖产生了深厚的感情。

如今，已然成家立业的赵筱青，家中充满了烟火气息和欢声笑语。那本“金湖荣誉市民”的证书，依然静静地立在客厅展示柜的正中央，成为那个夏天最美好回忆的见证。每当目光触及这本证书，赵筱青的心中总会涌起一股对金湖的无尽思念和深情厚意。

“当我拿到这个证书时，他们告诉我，这个荣

誉是一辈子的。无论我走到哪里，我都是金湖的一分子。”赵筱青说，这个证书，不仅是她个人荣誉的象征，更是她与金湖之间深厚情感的纽带。

城市之魅力，在于其深厚的文化底蕴和独特的基因。“金湖是一座具有荷花品质的城市。金湖能够代表荷花，荷花亦能代表金湖。”17年前的那个夏天，金湖成为了赵筱青的第二故乡。对于故乡的发展，她寄予了美好的期望：“希望金湖能够继续秉持荷花的品格，因荷而兴、借荷生金，让金湖的荷花飘香千里、驰名中外。也希望更多的人能够关注金湖、了解金湖、爱上金湖。我坚信，在未来的日子里，金湖一定会更加美丽、更加繁荣。”

【记者感言】

一本“金湖荣誉市民”的证书，见证了赵筱青与荷都金湖长达17年的情感纽带。她将荷花的高洁、纯净与坚韧不拔的精神，与金湖人民的品质相提并论，这种心灵上的契合，让她对金湖产生了难以割舍的情感，也将自己深深地融入这片土地，视为金湖的一分子。

作为记者，我深感荣幸能够记录并分享这样的故事，希望更多人能够关注金湖、走进金湖、感受金湖。相信金湖的未来，正如赵筱青所期望的那样，绽放出更加耀眼的光芒。

荷花节往事

